

新华社北京1月29日电 二十届中央纪委三次全会对突出常态化长效化落实中央八项规定精神作出部署。春节假期将至，必须以严抓不放的实际行动落实新部署新要求，推动新年作风建设实现良好开局。日前，中央纪委国家监委对7起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报。具体如下：

宁夏回族自治区党委原副书记、银川市委原书记姜志刚接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排，违规使用财政资金建设楼堂馆所等问题。2017年至2023年，姜志刚多次组织与其关系密切的国有企业负责人、私营企业主等，在住宅小区、高档酒店等场所，违规接受私营企业主安排的宴请；以探亲或调研为名，接受私营企业主安排到多地旅游，并多次带私营企业主子女及有关领导干部、国有企业负责人，相关费用均由私营企业主支付；违规使用财政资金建设楼堂馆所。姜志刚还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

国家药品监督管理局医疗器械技术审评中心审评六部原部长董劲春违规收受购物卡，接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排等问题。2018年至2022年，董劲春多次收受私营企业主赠送的购物卡；多次接受私营企业主安排，携带家人到多地旅游，入住高档酒店，接受宴请，饮用高档酒水，相关费用均由私营企业主支付。董劲春还存在其他违规违纪问题，受到留党察看一年、政务撤职处分。

广西壮族自治区投资促进局党组成员、副局长谢彬违规收受礼品、礼金等问题。2018年至2022年，谢彬多次收受私营企业主所送礼金和高档烟酒等礼品，违纪行为大部分发生在春节、中秋节前后。谢彬还存在其他违纪问题，受到党内严重警告处分。

西藏自治区发展改革委经济运行调节处原副处长王领违规收受礼品、礼金，违规借管理和服务对象车辆，借操办婚礼之机敛财等问题。2017年至2022年，王领多次收受管理和服务对象所送礼品、礼金；多次接受管理和服务对象提供的娱乐活动，以及在春节期间供其无偿使用的车辆；借举办婚礼之机，违规收受礼金。王领还存在其他违纪违法问题，受到留党察看两年、政务撤职处分，降为一级科员。

天津市滨海新区新北街道办事处原副主任包文违规收受礼品，接受可能影响公正执行公务的宴请、健身、娱乐活动安排等问题。2021年至2022年，包文违规收受管理和服务对象赠送的手机，多次违规接受健身、娱乐活动等安排；多次违规接受管理和服务对象安排的宴请。包文受到党内严重警告处分、免职处理。

湖北洪湖国家级自然保护区管理局原党组成员、副局长郭平安“吃公函”问题。2021年至2022年，郭平安多次组织或参与超标准、超范围公务接待，并通过向有关单位索要空白公函、虚构接待事项等方式，套取公款冲销超标准费用。郭平安受到党内警告处分。

国家电网集团北京管道有限公司原党委委员、副总经理、安全总监崔京辉违规收受礼品、违规接受宴请、借操办丧事违规收受礼金等问题。2019年至2023年，崔京辉多次接受管理和服务对象通过快递等方式赠送的礼品，部分违纪行为发生在春节前后；到所属分公司指导、检查工作期间，多次违规接受宴请并饮酒，有的发生在其个人提拔公示期间；在为其父操办丧事期间，违规收受管理和服务对象所送礼金。崔京辉还存在其他违规违纪问题，受到撤销党内职务、政务撤职处分。

中央纪委国家监委指出，中央纪委三次全会宣示了党在新征程上持续深化落实中央八项规定精神的坚定意志，要求常抓不懈、久久为功，坚决筑牢中央八项规定堤坝。加强正风肃纪，是推进党的自我革命的重要举措，是各级党组织的共同政治责任。各级党组织和领导干部要深入学习、准确把握习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，内化转化为带头改作风、严肃抓作风的自觉行动，拧紧责任链条，强化压力传导，不断凝聚严管严治合力。各级纪检监察机关必须把落实中央八项规定精神作为一项重要任务，突出常态化长效化纠治不正之风，要聚焦违规吃喝等顽瘴痼疾，开展专项整治，对顶风违纪行为下狠手、出重拳，对作风和腐败交织问题同查同治，让反反复复的老问题逐渐减少。要紧盯“四风”新情况新动向和隐形变异现象，一个一个问题，一场一场打硬仗，让新出现的问题难以蔓延。要下大气力铲除作风问题产生的土壤和条件，坚持标本兼治、系统施治，坚持党性党风党纪一起抓，坚持纠树并举，不断把作风建设向纵深推进。

中央纪委国家监委强调，每一个节点都是对作风建设的一次考验，必须坚守节点、寸步不让，积小胜为大胜，推动党风政风持续向好。春节将至，各级纪检监察机关要盯住节日期间易发多发的“四风”问题，加强监督检查，明察暗访，严肃查处“吃公函”、“吃食堂”、“吃老板”、“吃下级”、在会议和培训期间违规吃喝等问题，精准发现、从严处理“快送快办”，以培训考察和党建活动为名公款旅游、借婚丧之机违规收礼、违规借管理和服务对象车辆等问题，加大典型案例通报力度，坚决遏制不正之风，着力营造风清气正的节日氛围。

(上接第一版)

市交通运输局相关负责人介绍，在线路设计初始，文旅直通车就力求为乘客带来一种全新的出行体验，让乘客在出游前无须考虑不同景点之间的出行方式，登上直通车便可饱览各大地标和景点，游玩路上变得轻松惬意。

“这么近，那么美，无限畅游中条山成为一种可能。”听说中条山文旅直通车要开通，市民樊晓琴格外激动，每天近在眼前的中条山，终于可以很方便地走近它、领略它。

绿水青山中条山生态旅游经济示范带作为“五条绿色走廊”中重要一环，文旅资源丰富，产业基础较好，是我市发展全域旅游的重要载体，是打造知名旅游强市的必然选择。即将运行的中条山文旅直通车串联起了盐湖区和永济市的山水人文，把这两座城的好山好水好吃风光串联一起，不仅成为市民和游客游憩旅游的好去处，也是我市落实省委、省政府把运城打造成为全省旅游热点门户城市部署要求、聚力建设国家全域旅游示范区、加快交通旅游融合发展的全新举措。

据了解，中条山文旅直通车以五老峰为界，实行5元、10元两档阶梯票

●不慎将山西盛林堂中医门诊有限公司银行开户许可证(核准号: J1810004175001)丢失,声明作废。

●不慎将古爱绒残疾证(证号: 14272319720415082642)丢失,声明作废。

●不慎将张玉梅残疾证(证号: 14270219500907152342)丢失,声明作废。

●不慎将山西西禧服饰有限公司银行开户许可证(核准号: J1810004024504)丢失,声明作废。

●本人张亨遗失车辆晋MJ3326车用气瓶使用登记证【登记证编号:瓶3T晋MB2280(23)】,特此声明。

●不慎将李忠侠(身份证号: 142732196203070017)坐落于平陆县城辛下路的国有土地使用证【证号:平国用(1997)字第G3201202509号】丢失,声明作废。

●不慎将程林营《出生医学证明》(编号: O140265447, 母亲: 张瑶, 出生医院: 稷山县人民医院)丢失, 声明作废。

●不慎将程林营《出生医学证明》(编号: O140265447, 母亲: 张瑶, 出生医院: 稷山县人民医院)丢失, 声明作废。

中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议在京召开

新华社北京1月29日电 中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议1月29日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇主持会议并讲话。他强调，整治形式主义为基层减负，是一项重要政治任务。要深刻领悟习近平总书记有关重要指示精神，从党和国家事业全局高度，深刻认识深化拓展整治形式主义为基层减负的重要性紧迫性，进一步增强责任感使命感，以彻底的自我革命精神抓紧抓实抓好，更好激励广大党员干部担当作为、干事创业。

会议强调，要进一步坚持问题

导向，着力纠治“政绩工程”、“形象工程”、“面子工程”等问题，持续加强思想政治引领，推进专项治理，教育引导领导干部牢固树立和践行正确政绩观，巩固拓展主题教育成果。着力解决精文减会、督查检查中的问题，保持量的刚性约束，推动质的优化提升。着力提升学习调研实效，坚持理论学习制度，不做表面文章，进一步解决调研集中扎堆、只调不研等问题。着力纠治“指尖上的形式主义”，持续推动典型问题整改，打破数据壁垒。着力破解乡村振兴中存在的简单“一刀切”做法，因地制宜、实事求是，坚决防止“穷折腾”、“搞花架子”。着力解决各种创建

示范活动存在的问题，不做华而不实的事。着力解决借调基层干部问题，健全规范管理制度，严控从县以下单位借调工作人员。着力清理规范节庆论坛展会。着力完善考核办法，推动简单考“材料”、查“痕迹”向重点考成效、看“潜绩”转变，把干部从繁重考核中解脱出来，把更多精力用到抓落实上。着力清理基层组织“滥挂牌”问题，规范基层事务职责准入制度，从源头上加强审核把关。

会议强调，各级党委(党组)要切实履行主体责任，把整治形式主义为基层减负工作摆在突出位置，定期研究分析，拿出具体措施，“一把手”亲自

部署推动。要更好发挥专项工作机制作用，提升抓落实的执行力 and 实效，防止以形式主义整治形式主义。要常态化抓典型抓案例核查通报，紧盯不放督促开展整改，各地区做好对照检视，各部门发挥“头雁效应”。要更加注重源头治理，既针对突出问题治标，又从思想和利益根源上治本，动真碰硬、真抓实干，以整治形式主义为基层减负的实际行动和成效，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强作风保证。

专项工作机制成员单位、有关部门、各省市区和新疆生产建设兵团负责同志参加会议。



1月29日，河北省滦州市茨榆坨镇的果农在大棚内给桃树疏花。

近日，滦州市的大棚果树陆续开花，蔬菜幼苗长势喜人，农民们开始抢抓农时进行疏花授粉、嫁接

蔬菜秧苗，大棚内呈现出一派繁忙的景象。近年来，该市大力引导农民采取“合作社+基地+农户”的模式，规模化、标准化发展大棚樱桃、黄瓜、西红柿等果蔬种植，促进农民增收，助力乡村振兴。新华社记者 杨世尧 摄

新华社北京1月29日电(记者 彭韵佳)据国家医保局1月29日消息，2023年全国跨省异地就医直接结算运行基本平稳，跨省异地就医直接结算1.29亿人次，减少参保群众垫付1536.74亿元，分别较2022年增长238.67%、89.91%。

据国家医保局介绍，住院费用跨省直接结算规模进一步扩大。截至2023年12月底，全国住院费用跨省联网定点医疗机构达8.23万家，较2022年底增加1.96万家。2023年全国住院费用跨省直接结算1125.48万人次，减少个人垫付1351.26亿元，分别较2022年增长97.87%、77.25%。

在门诊费用跨省直接结算方面，截至2023年12月底，全国普通门诊费用跨省联网定点医疗机构数量为19.39万家，较2022年底增长118.6%。

二〇二三年全国跨省异地就医直接结算运行平稳

运城市工会第四次代表大会开幕

(上接第一版)

开幕式上，市妇联负责同志代表人民团体向大会致贺词。

在开幕式第二阶段会议上，潘志孝代表市总工会第三届委员会向大会作了题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导组织动员全市职工为奋力谱写中国式现代化运城篇章建功立业》的工作报告。报告回顾过去五年工作，提出今后

五年重点工作，强调全市各级工会组织要紧紧围绕市委、市政府工作部署和省总工会的工作任务，高举政治旗帜，实施理论铸魂行动，在强化职工思想政治引领上展现新作为；融入中心工作，实施建功立业行动，在服务高质量发展大局上取得新成就；履行维权职责，实施权益保障行动，在实现好职工根本利益上凸显新担当；关心关爱职工，实施精准服务行动，在满足职工

美好生活需要上实现新突破；坚持大抓基层，实施强基固本行动，在有效发挥桥梁纽带作用上作出新贡献；深化自身建设，实施改革增效行动，在增强引领力组织力服务力上开创新局面；提升能力水平，实施党建引领行动，在推进模范政治机关建设上彰显新气象；牢牢把握推动高质量发展全面提升提速的目标要求，不断发挥工人阶级主力军作用，坚定信心、奋勇拼搏、

砥砺前行，团结带领广大职工不断开创运城工运事业新局面，为奋力谱写中国式现代化运城篇章作出新的更大的贡献。

市总工会第三届委员会还以书面报告的形式向大会提交了《运城市总工会第三届委员会财务工作报告》《运城市总工会第三届经费审查委员会工作报告》，提请与会代表审议。

全省其他10个市总工会和青岛市总工会、银川市总工会等发来贺信、贺电，向大会召开表示热烈祝贺。市直有关部门和各人民团体负责人，来自全市各条战线的292名代表等参加会议。

(上接第一版)

城市更新，老街焕新颜。经过几个月的施工，2023年9月底，人民南路(禹都东街至南城墙街)、南城墙街(人民南路至西城墙路)提档升级工程完工。道路雨污分流、路面平整开阔、路灯崭新明亮、立面干净整洁，整个老街焕发新颜，市民出行体验感更舒适、更顺畅。

提升城市道路品质，让市民生活更幸福。在两条道路提升改造过程中，城市管理部门采用改性沥青和无缝街接工艺，从细微处入手，坚持“平、稳、黑、耐”的施工标准，做到了井盖和路面齐平，整个路面更加平整，驾驶感更舒适。此外，同步推进人行道的提升，融入海绵城市理念，采用新型透水砖，让雨雪天行人漫步不湿脚，出行体验更加惬意。

城市道路有“里”有“面”。在两条道路提升改造过程中，城市管理部门同步推进地下管网建设，实现了道路三线入地、雨污分流，使天线路更舒畅，道路排水能力得到大幅提升。同时，实施渠化岛、港湾式公交站等配套设施的建设完善，让出行更加文明、安全、有序。此外，一体化推进街路立面的综合整治，拆除破旧广告牌匾，采用现代化的艺术漆，融入河东特色传统文化，使得街路立面更时尚、更和谐、更文明。

路好灯明，夜行更安全。在两条道路提升改造过程中，城市管理部门采用新型节能景观灯，在重要节点布置景观小品，同整个道路环境融为一体，不仅让道路夜间更加明亮，出行更加安全，还使得整个道路成为夜间一道亮丽的风景线。

加快路网建设 通行更顺畅

城市道路工程建设，为幸福生活加码。

路通景色美 生活更美好

2023年9月1日，开学首日，市区魏风街(周西路至形意路)、卧云街主干道建成通车，市民出行不再绕行，出行更便捷、更高效。

魏风街(周西路至形意路)是市区东部连接中心城区的主要通道之一。该路的打通盘活了运城博物馆、运城体育馆、体育公园、魏风小学等周边路网，实现道路微循环畅通，提高了道路通行效率，极大方便了群众出行。卧云街是中心城区圣惠片区一条重要的城市支路。该路西起早惠路，东至货场东路，主要解决圣惠小学、周边幼儿园及附近居民通行问题。

城市道路工程建设，为区域发展添活力。在黄河金三角(运城)创新生态集聚区，2023年，槐东北路、中银北路等道路建成通车，完善了集聚区交通路网结构，缓解了现有道路交通压力，更为区域高质量发展注入新动能。

新建道路既要“面子”更要“里子”。在道路建设过程中，相关部门除了建设电力管廊解决三线入地的问题，还专门新建雨水、污水管道，实现雨污分流。同时，还建设了中水管道工程，实现水资源的可循环利用。此外，为避免城市道路后续“拉链式”开挖的问题，相关道路工程还协调供水、供热、供气等部门同步推进了相应管道的铺设工作。

加快路网工程建设，实现区域互联互通。2023年9月4日，“盐临夏”一体化重点工程河东东街延长道路通车。该段道路位于运城经济技术开发区和夏县境内，起于港东二路，止于夏县县道崆峒线，全长3.64公里。

2023年10月1日，“盐临夏”一体化重点工程209国道临猗段改造工程主线通车，该段道路起点位于临猗北

路通景色美 生活更美好

环路与209国道交叉口，终点位于临猗县与盐湖区交界的北孙坞村处，全长13.81公里。

两条道路工程，是贯彻落实市委、市政府建设“盐临夏”一体化发展决策部署的具体实践。在项目的实施过程中，相关部门坚持高起点谋划、高标准布局，定位是打造绿色景观长廊和生态文化长廊。整个道路不仅建设了高标准的路面，配套完善了路灯等设施，还按照“四季常绿、三季有花”的标准进行绿化、美化、彩化。同时，209国道临猗段还进行快速化改造，改造8个交叉口，新建8座桥梁，打造一体化进程中的城市快速路。

两条道路的通车，不仅完善了区域交通路网，方便周边市民出行，而且建成了“盐临夏”半小时通达圈，为实现区域一体化高质量发展提供强有力的交通支撑。

提升街道绿化 生活更美好

层次分明的绿化景观、蜿蜒伸展的休闲步道、丰富多元的景观小品、炫酷好玩的亮化夜景……2023年，这些发生在市区河东东街的新变化，不仅使整段道路焕发新姿，还使其成为品质城市一道亮丽的风景线。

为努力打造宜居、韧性、智慧城市，完善品质城市功能，根据市委、市政府的安排部署，2023年城市管理局实施了河东东街东段两侧绿化提升工程。该项目西起学苑路，东至禹都公园北门，全长约2.7公里，提升改造面积0.98万平方米。

在项目具体施工中，结合道路绿化实际，城市管理部门对原有苗木进

行了合理疏减，将杂乱无章的花灌木、长势较差的小乔木等移走，增加了火棘、夹竹桃、红梅、山杏、碧桃、雪松、松针树等72种乔灌木花草品种，放置了170余块景观石。经过绿化提档升级，整段道路基本打造成了“点线面”融合、“乔灌花”搭配的立体绿化景观，实现了绿化、花化、彩化的完美结合。

绿化管理更精致，更人性化。在提档升级过程中，城市管理工作人员还为街边花木挂上了科普牌。牌子上不仅有植物的名称和详情介绍，还附有二维码，方便市民在观赏的同时，更好地了解不同树种知识，从而接近自然、走进自然，有助于提升广大市民爱绿护绿的意识。

整个工程不仅厚植了生态的本色、提升了绿化品质，还新建了8个小而精致的口袋公园，让市民“推窗见景、开门见绿、出门入园”逐渐成为现实，真正感受到城市绿化提升带来的幸福感和获得感。

城市基础设施建设不断完善的同时，更要兼顾市民的体验感和舒适性。整段道路上的“彩虹长廊”“翻转墙”“书香里”等网红打卡点，让城市更加时尚；随处可见的坐凳、吧台等充满现代设计感的便民设施，不仅方便了市民休息，还凸显了城市的包容和友好。特别是一到晚上，在不同灯带、氛围灯的映射下，整段道路点缀的景观小品和便民服务设施呈现出别样的视觉效果，很漂亮、很浪漫。

城市是“有机生命体”。随着人们对美好生活的向往，在城市迈向高质量发展的道路上，城市更新行动将持续深入实施，未来，越来越多的“城市道路”也将得到升级改造，一些新的“断头路”也将得到贯通，城市道路品质和形象将得到高质量提升，城市出行体验也将更加幸福美好。